



又时尚又酷 有梦想并为之努力 他们都是自己的



A 刘佳宇、蔡雪桐闯入冬奥会单板U型场地决赛

今日冲击金牌!

据新华社电 2018年平昌冬奥会单板滑雪U型场地比赛12日拉开战幕。在女子预赛中,刘佳宇以第二名的身份顺利晋级,蔡雪桐虽然两轮均有失误,但仍然成功闯入决赛。

蔡雪桐:四年一次的冬奥会滑得有点紧张

12日,平昌凤凰雪上公园气温在零下10摄氏度。不过寒冷并没有影响选手们的表现,第十个出场的刘佳宇第一次试滑就完美地完成动作,拿到87.75的高分。在她之前,世界杯系列赛排名第一的美国选手克洛伊·金同样成功地完成一整套高难度动作,以91.50分名列第一。

随后出场的蔡雪桐第一次试滑以稳为主,拿到65.75分。在第二轮预赛中,已经确保晋级的刘佳宇成功完成了三周转体的动作,但此后出现失误最终只拿到41分。由于两轮取较好成绩排位,她凭借首轮成绩以第二名的身份晋级。蔡雪桐第二轮难度有所提高,最后以69分排在第六位晋级。她赛后表示,本来想第一跳简单一点,第二跳才冲击一下,但出现了失误。她说:“毕竟四年一次的冬奥会,还是滑得有点紧。明天还得用平常心对待。”蔡雪桐表示,中国选手具备了冲击冬奥会奖牌的实力,有希望站上领奖台。

刘佳宇:希望能够开开心心地比赛,不留遗憾

李爽和邱冷在第二轮均未能有所提高,遗憾出局。美国选手克洛伊·金在第二

轮拿到了95.50的全场最高分,领衔12名选手进入决赛轮。

已经是第三次参加冬奥会的刘佳宇说:“我希望这次能够有所突破,因为好的成绩也能够推动这个项目的发展。单板滑雪这个项目本身就是一个又时尚又酷的项目,再加上有好的成绩引领着。我想中国单板未来的发展,会提升到一个高度。”

谈到克洛伊·金的出色表现,刘佳宇也夸奖了对手一番。她说:“今天其他的女孩们都表现特别好,不仅是中国选手优秀,国外的选手也非常优秀。这就是单板滑雪的文化,大家互相鼓励、互相欣赏,才能够一起提高。”

对于即将到来的决赛,刘佳宇和蔡雪桐都表示,不把结果想得过重,享受比赛才是最重要的。刘佳宇笑着说:“我的经验就是:整就完事了。”

B 隋文静、韩聪期待演绎“90后”版《图兰朵》

滑到观众起立鼓掌

据新华社电 对于平昌冬奥会,隋文静和韩聪这对冰坛“老将”奥运新兵,抱有一份比拿金牌更奢侈的梦想——重现“神”级《图兰朵》,滑到令全场观众起立鼓掌。

这几乎已成为他们的一个执念。2017年8月初的公开测验上,二人完成了全部技术动作,不停擦拭汗水的韩聪下冰后的第一句话却是问裁判:“老师,我们的《图兰朵》能把大家都滑站起来吗?”

那是他们第一次在冰迷和裁判面前演绎自己的奥运赛季自由滑曲目,仅仅是“完成”显然不能令新科世界冠军满足;而渴望一个观众起立鼓掌的褒奖,则因《图兰朵》是一个拥有过荣耀时刻的节目,而且这个光环属于中国双人滑。2002年盐湖城冬奥会上,一袭红裙的申雪从赵宏博的手中旋出,眼带笑意看向她的王子,然而落冰的瞬间,美好也随之消逝,他们几乎拼上性命的“抛四”没有成功,一枚铜牌成为中国双人滑奥运冲金路上的那层窗户纸。

2017年4月在多伦多,当合作多年的著名编舞教练劳瑞·妮可拿出《图兰朵》时,韩聪心里是有犹豫的,甚至总教练赵宏博也有顾虑。“《图兰朵》这个节目对我和小雪来说有很深的意义。我相信劳瑞的判断,也相信隋文静和韩聪的能力,但我很怕这会给他们造成压力。”

只有隋文静坚定得近乎决绝:“人生就是要勇于接受挑战!我喜欢这个音乐,我想滑!”在她的理解里,申雪的图兰朵是公主,温柔、妩媚,而劳瑞给她的角色设定是冷艳、倔强,这十分符合她的个性——“虽说是演公主,但我更像女王!”

从2012年初,当时年仅16岁的隋文静和19岁的韩聪以超200的总分首夺四大洲赛冠军,到2014年三度世青赛冠军无缘入选索契冬奥会;从2016年5月隋文静不得不接受双脚韧带手术,到紧接着的2016-2017赛季为中国赢回久违7年的世锦赛冠军,二人对冬奥会的向往已酝酿了太久。

今日看点

范可新冲击金牌

据新华社电 13日是中国军团在平昌冬奥会上第一个真正的冲牌日。短道速滑女子500米和单板滑雪女子U型场地的选手们将力争捅破窗户纸。

短道速滑赛场再燃硝烟,13日将决出女子500米金牌,中国队的范可新是夺金热门之一。四年前的索契冬奥会,进入半决赛的范可新在没有发生碰撞的情况下意外摔倒,平昌冬奥会无疑是她重新证明自己的机会。女子500米一直是中国短道的强项,中国队已经连续4届冬奥会在该项目上摘金,能否延续统治地位值得关注。短道速滑当日还将进行男子1000米和5000米接力的预赛,在索契冬奥会上夺得接力季军的中国男队将开始冲金之旅。冰上看短道,雪上看单板。经过12日的预赛,刘佳宇和蔡雪桐顺利晋级单板滑雪女子U型场地决赛。

韩聪后和隋文静

体育速览

足协“引援调节费”规定“加码” “逃费”俱乐部最多被扣15分

据新华社电 12日,中国足协下发《关于执行收取引援调节费相关工作的补充规定》(以下简称《规定》)。《规定》要求从2018年冬季转会期起,各办理过球员转会或租借手续的中超、中甲俱乐部,向中国足协提交新俱乐部的付款凭证、新俱乐部与球员原所属俱乐部之间签订的合同等相关材料。

《规定》称,从2017年夏季转会期算起,对在转入球员过程中存在逃避缴纳引援调节费事实和行为的中超、中甲俱乐部,中国足协最多将在2018赛季扣除其15个联赛积分。

刘国梁预言

张本智和将成国乒最强对手

据新华社电 前中国乒乓球队总教练刘国梁12日就月底即将在伦敦举行的2018年乒乓球世界杯团体赛接受采访时表示,中国队的实力目前依然是统治级的,但日本年仅14岁的华裔小将张本智和需格外关注。

“张本智和将会是我们面临的最大的变数,”刘国梁说,“他在现有年龄段取得的成绩和他对乒乓球的热爱,单纯从打球上来说,我们现在同年龄段的球员跟他打,是没有优势的。”

中国女足“国门”赵丽娜 微博上宣布退出国家队

据新华社电 中国女足国家队主力门将赵丽娜12日通过个人微博宣布退出国家队。

26岁的赵丽娜在实名认证的微博上写道,“结束了我在国家队的最后一期集训,每一天都充满了期待和惊喜,这三年每一天有你们的陪伴,都让我觉得无比幸福,希望在接下来的日子里,你们为中国女足带来更多的不可思议……”在发布了这段声明后,赵丽娜又在自己转发的微博上注明,“忘说重点了 退出国家队”,以此表明她将结束国家队生涯。

“北京8分钟”设备运抵平昌 摒弃人海战术 打造科技盛宴

据新华社电 在25日举行的平昌冬奥会闭幕式上,作为2022年冬奥会东道主的北京将奉献8分钟文艺表演。12日,演出设备全部运抵平昌,在采用大量高科技设备的情况下,当地的低温和大风是目前工作人员比较担心的问题。

据“北京8分钟”表演团队演出协调部部长张树荣介绍,演出设备在1月20日和21日分别从天津港和青岛港通过海运先期运到韩国原州,在2月9日平昌冬奥会开幕式之后,团队成员迅速腾出体育场仓库,为“北京8分钟”做准备。

“这次张艺谋导演率领整个团队打破了以往的人海战术。大家已经看到,平昌冬奥会开幕式搞得很炫,我们这次也进行了充分准备,运用大量高科技,但这也意味着风险非常大。而我们排练、调试、合练的时间非常短。”张树荣说。